

金坛温州商会:

促进温商创业 助推金坛发展



金坛区温州商会行业工会联合会成立



金坛区温州商会消防安全知识培训

金坛区温州商会成立于2011年,经金坛区工商联批准,又经金坛区民政局审批登记,商会成为具有法人资格、非营利性的社会团体。金坛温州商会现有团体会员100多名,设名誉会长4名、顾问1名、会长1名、秘书长兼副会长1名、常务副会长9名、副会长21名、理事18名。

搭建创业平台抱团发展

“团结就是力量!”这句话对在外温商群体来说,是在外经商多年最现实的表述。勤劳智慧的温州人,在改革开放30多年来,把足迹烙印到全国乃至世界的各个角落的同时,建立起了异地温州商会这一独特

的民间商会组织,为“温商”品牌的形成发展注入了一股又一股的生命活力。

随着金坛经济的快速发展与投资环境日益改善,来金坛投资发展的温州籍投资者络绎不绝,据不完全统计,目前在金坛市经商的温州企业及个体工商户约120多家,且企业规模和发展势头在当地政府大力支持引导下呈逐年上升趋势。为了友好联络乡情乡谊,为了传承瓯越文化,把温州创业精神和企业文化在金坛发扬光大,使温州人的力量最大限度地凝聚起来,以促进金坛温州两地经济、文化合作交流,金坛温州商会的成立已是必然趋势,已

成为大家共同的愿望。

温州商会将充分发挥人脉优势,为金坛和温州之间的经济合作牵线搭桥,积极引导企业加快转型升级、做大做强,为“常金一体、强基进位”做出更多更大贡献。

风雨16年发展16年

温州商会的兴起,在当时是对现行社团管理体制和行业管理体制的一大突破,对中国大范围的市场格局和多中心治理的形成起到了积极的推动作用。同时,温州商会在组织联系、团结教育、协调服务在外温州人,促进在外生产要素的凝聚、融合和壮大,更重要的是,温州通过这些温商群体向全国各地输出了温州文化、温州人精神,以及温州人率先进行的市场化探索成果,从而为全国各地提供了制度创新的榜样,为中国特色社会主义市场经济体制的建立完善提供了先行经验。

从艰难成立全国第一家温州商会,到全国各地遍地开花结果,金坛温州商会同样也走过了她风风雨雨的16年。这16年,是打响“温商”品牌的16年;这16年,更是积累金坛温商资本,展望未来的16年……

经过16年的发展,目前,在金坛经商的温州人近1000多人。注册工商企业近100家,总投资逾30亿元,企业年销售总额20亿元,解决当地就业近1万人,会员企业分布在市场开发、房地产、五金机电、建材、家纺、眼镜、餐饮、超市以及新能源、新材料等多个领域。

在外温州人至今已经在全国262个地级以上城市成立了共262家异地温州商会,拉起了一张覆盖全国、连接世界的温商网络,为金坛的发展注入了强大的动力。

成立党支部和行业工会

金坛温州商会,正逐渐成为了我区商会中最具标志性、代表性的力量。一是2015年,金坛温州商会支部委员会成立。商会以组建党组织为契机,进一步强化组织建设,形成以

党建带动各项工作的良好局面;进一步强化服务功能,努力创新创优平台,更好地服务会员;进一步强化责任意识,把自身的发展与地方经济的发展结合起来,为金坛经济发展作出更多更大的贡献。二是2017年,金坛温州商会行业工会联合会成立。它标志着金坛区各商会中全区第一家商会行业工会成立了,也标志着区总工会创新工会组织工作,将工会组织工作的触角延伸到基层多个方面,更标志着温州商会会员企业的所有员工,从今以后有了自己的“娘家”了。

无论昨天、今天还是明天,温州人敢为人先、勇于创新的精神,都是引人深思和值得我们认真学习的。金坛温商们能够在温州商会的统一引领下,更好的抱团发展,优势互补,对于金坛建设来说,能够起到示范引领作用。

大爱无疆善德永存

金坛温州商会竭诚为会员服务,按照“合作共赢、创新发展、回报社会、与浙商同发展、与金坛共辉煌”的办会理念,开拓、创新、锐意进取;为在金坛创业的温州籍同仁提供合作交流的场所,团结互助、资源共享的平台,畅叙乡情的会所。商会奉行“智行天下、义行天下、善行天下”行为准则,动员和鼓励会员回报社会,组织会员参加慈善活动。

金坛温州商会成立以来,先后走访慰问沙湖村贫困家庭、重阳节慰问

城南养老院、罗村小学爱心助学活动、残疾儿童爱心书画义卖捐款活动等等,商会和党总支长期组织会员、党员参加扶贫帮困、捐资助学、爱老帮残爱心活动,2011年被常州市工商联认定为“四星级商会”,受到社会各界的一致好评。

去年,金坛温州商会在金坛区体育馆成功承办了“温州商会杯”2017年金坛区第二届体育四季联赛金坛羽协俱乐部超级联赛(揭幕战),使温州商会的影响力得到极大提升。



“温州商会杯”2017年金坛区第二届体育四季联赛金坛羽协俱乐部超级联赛。



温州商会组织登山活动



温州商会组织参加新市民比赛

